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Προ των Χριστουγέννων Εόρτια Εκδήλωση στο 
Τμήμα Θεολογίας Α.Π.Θ.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με πρωτοβουλία των φοιτητών του Τμήματος Θεολογίας του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης την Πέμπτη, 17 Δεκεμβρίου, το απόγευμα 
οργανώθηκε σε Αμφιθέατρο της Σχολής εόρτια εκδήλωση με τον εμπνευσμένο από 
την υμνογραφία της περιόδου γενικό τίτλο «Γενεθλίων του Χριστού τα 
Προεόρτια». Σκοπός της εν λόγω εκδήλωσης ήταν η καλύτερη προετοιμασία των 
φοιτητών για τη μεγάλη Εορτή των Χριστουγέννων και όλου του αγίου 
Δωδεκαημέρου.

Την εόρτια αυτή ευκαιρία, την οποία συντόνισε ο φοιτητής του Ζ΄ Εξαμήνου κ. 
Νικόλαος Αμανατίδης, χαιρέτισε ο Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας κ. 
Παναγιώτης Ι. Σκαλτσής, ο οποίος μεταξύ των άλλων τόνισε ότι «στο πνεύμα του 
κοσμοσωτήριου γεγονότος της ενανθρωπήσεως του Θεού, που οδηγεί στην 
Ανάσταση, ανταποκρίνεται και η παρούσα εόρτια εκδήλωση των φοιτητών μας. 
Δεν εμπλουτίζει μόνο το πρόγραμμα των μαθημάτων, αλλά δίδει και μια άλλη 
ποιοτική διάσταση στην εδώ παρουσία και δραστηριότητά τους. Ο προεόρτιος 
κύκλος της Μητρόπολης των Εορτών, που είναι τα Χριστούγεννα, γέμει 
μηνυμάτων πνευματικών. Μηνυμάτων που εμπνέουν και ευτρεπίζουν το σπήλαιο 
της ψυχής μας
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Στη συνέχεια μίλησαν επίκαιρα οι: Παναγιώτης Υφαντής, Αναπληρωτής Καθηγητής 
του Τμήματος Θεολογίας του Α.Π.Θ. και ο Αρχιμ. π. Απόστολος Καβαλιώτης, 
Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών. Ακολούθησαν: α) Βυζαντινοί 
Χριστουγεννιάτικοι ύμνοι και κάλαντα από την Χορωδία της Θεολογικής Σχολής 
«Τρεις Ιεράρχες» υπό τη διεύθυνση του Επίκ. Καθηγητή π. Σπυρίδωνος Αντωνίου, β)
Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα από φοιτητές-μέλη του χορού 
Ιεροψαλτών του Σερβικού Μετοχίου «Ο Άγιος Σάββας» και γ) παραδοσιακά 
τραγούδια από τον διευθυντή του Ωδείου «Ορφέας» Ωραιοκάστρου και Περαίας κ. 
Βασίλειο Ταπέ. Η εκδήλωση, η οποία άφησε άριστες εντυπώσεις στους φοιτητές 
και τους καθηγητές τους, ολοκληρώθηκε με ευχαριστίες από τον παρουσιαστή.
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